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平成２８年度学校アンケート集計結果＜保護者＞ 

    単位はすべて「％」です 
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1 、学校は、学校経営方針をわかりやす

く伝えていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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２、生徒は、楽しく元気に学校に通って

いると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない 列1
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３，学校(教室など)は、常に整頓され、

清掃が行き届いていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない 列1

29 

31 

23 

28 

47 

47 

53 

49 

9 

7 

14 

9 

2 

10 

3 

6 

8 

5 

7 

8 

１年

２年

３年

全体

４，学校は、生徒の安全管理などへの

体制を整備していると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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５，牛込一中の生徒は「あいさつ」を

よくしていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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６，牛込一中の生徒はマナーやルールを

守って生活していると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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７，牛込一中では生徒一人一人の能力を

伸ばす指導に努めていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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８，牛込一中では部活動が充実し、生徒

は積極的に参加していると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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９，運動会は充実していると思います

か。

当てはまる だいたい

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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10，一中祭は充実していると思います

か。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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11，学校は「学校だより」「学年だよ

り」やホームページ等を通して学校情報

を発信し信頼関係が保てるように努力

していると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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12，学校は授業参観や学校行事等を通し

て、学校の様子を積極的に公開しようと

していると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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13、先生は「確かな学力育成」のための

指導方法の工夫等により「わかりやすい

授業」行っていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない 列1
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14、学校は、少人数指導、放課後や長期

休業中の学習教室などを実施し、基礎学

力の向上のために努力していると思いま

すか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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15、先生やスクールカウンセラーは、生

徒・保護者の意見や相談によく耳を傾け

てくれていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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16、学校は、「校内ハローワーク」「上

級学校を知ろう」「職場体験」などを実

施し将来の進路や職業について適切な

指導に努めていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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17、学校は、生徒の学習評価について

丁寧に説明していると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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18，学校では道徳や特別活動などを通し

て、命を大切にする心や思いやりの心を

育てる指導に努めていると思いますか。

列1 だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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19、牛込一中のＰＴＡ活動は円滑に

行われていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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20、学校の施設・設備は適切な学校環境

として整備されていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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21、牛込一中が、「地域協働学校」であ

ることを知っていますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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22、学校のいじめ等への対応は信頼で

き、子どもにいじめの疑いがある時には

学校に相談していますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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23、学習意欲を高めたり、内容を理解し

たりするのに、学校のＩＣＴ(パソコンや

プロジェクター)機器を活用した授業を、

積極的に行っていると思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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24、学校は、地域を生かした活動や伝統

的な活動に力を入れていると思います

か。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない
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25、学校は、授業や学校生活で、地域の

人と一緒に行う活動に力を入れていると

思いますか。

当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

わからない


